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 عملکرد الگو

دوره (الگو:  اسم )مرحله   رند اعداد اعشاري 

اجرا :   نتایج محاسبات نهایی دورهمرحله 

ح الگو:   شر

ميشود كه   7.33  عدد معادل  20: 7مقدار كد رند ميشود. مثلا ساعت مربوط به توسط اين الگو قانون, قسمت اعشار  

 كه قسمت اعشار ميباشد رند ميشود.   33توسط اين الگو عدد 

  مثال: 

  میباشدمی حضور شیفت(    / تعداد شیفت ها  )تقسیم  " که حاصل  اضافه کار شیفت شب سازمایی میخواهند کد "در 

 ند را رند کن

 :  شود  0به  تبدیل    0.499های کمتر از   اعشار   نحوه رند 

به   0.500بیشتر از عشارهای  ا    شود 1  تبدیل 

 

 

 



دوره (  )مرحله   رند اعداد اعشاري 

 پارامتر

وع_اعشار    حی.  فرمت صح دیپارامتر وارد کن  نینحوه رند اعشار را در ا :  (S_E_N,S1_E1_N1نحوه رند ) : اعشار شر

ی چن. هم  جهی_نتانیپا از اعشار    دیخواهی. مثلا م دیبا کاما از هم جدا کن دیبا  دیس یبنو   دیرند خواست  یشتر یاگر تعداد ب  ی 

از    0.500بشود     0.499تا    0.000 بشود    0.999تا    0.501و  ایا  یبرا  --  1.00هم  بنو   نین کار  را     دیس یعبارت 

0.000 _0.499 _0.500,0.501 _0.999 _1.00 

 . رند شوندکدهایی که میخواهیم   :كدها

 

 شروط

ط میپذیرد  خت   ؟  آیا این قانون شر

 

 حل مسئله

  میباشدمی حضور شیفت(    / تعداد شیفت ها  )تقسیم  " که حاصل  اضافه کار شیفت شب سازمایی میخواهند کد "در 

 ند را رند کن

 :  شود  0به  تبدیل    0.499های کمتر از   اعشار   نحوه رند 

به   0.500بیشتر از عشارهای  ا    شود 1  تبدیل 

 

 

 

پیشرفته  شرط گذاری 

طین قانون  ا  پذیر نمی باشد  شر


